こうぎん

News Release

2021年7月30日 株式会社 高 知 銀 行 高知市堺町2番24号

「こうぎんSDGs応援私募債」の取扱開始について

~SDGs (持続可能な開発目標)への取り組み~

高知銀行(頭取 海治勝彦)は、SDGsの達成に向けた社会貢献活動の一環として、「こうぎんSDGs応援私募債」の取り扱いを下記のとおり開始いたしましたのでお知らせいたします。

この私募債は、当行が、私募債を発行されるお客さまから受け取る手数料の一部を拠出し、地方公共団体、医療機関、介護・福祉施設や地域の学校に寄附、または物品の寄贈を行うことが特徴で、その対象先は発行企業さまにお選びいただくことができます。

発行企業さまは、長期の安定資金を確保できるとともに、地域社会の持続可能性向上に 貢献することにつながります。

記

- 1. 商品の名称
 - こうぎんSDGs応援型融資・銀行保証付私募債 愛称『こうぎんSDGs応援私募債』
- 2. 対象となるお客さま 当行の私募債の適債条件を満たし、SDGsの取り組みにご賛同いただける法人
- 3. 取扱開始日 2021年7月30日
- 4. その他詳細につきましては、最寄りの当行本支店窓口または下記までお問い合わせください

SDGsに賛同する 発行企業さま SDGs 私募債発行

高知銀行

寄附・寄贈

ご希望する先に、当 行が手数料の一部 を寄附、または物品 を寄贈いたします 原則発行企業さま の希望される、地 方公共団体、医療 機関、介護・福祉 施設、地域の学校 など

こうぎん SDGs 応援私募債 ご利用のメリット

- SDGs に対する自社の取り組みを広くアナウンスできます。
- 私募債の適格企業として発行企業さまの企業価値をアピールできます。

以上

【本件に関するお問い合わせ】

高知銀行

営業企画部 担当:岡崎 TEL088-871-1037

地域連携ビジネスサポート部 担当:伊藤 Tb1.088-871-1439